
Mária Keresztények 

Szent Jobb május 30.

segítsége (május 25.)
Két történelmi eseményhez kötődik ez az 
ünnep: lepantói  győzelem (1571) - a 
török felett, és a pápák avignoni fogsága 
megszűnése (1377) . Nagy bajokban a 
keresztény ember Jézus édesanyjának a 
segítségét kéri: “Most segíts meg Mária 
... keservét a búnak, bajnak eloszlatni van 
hatalmad. Hol már ember nem segíthet, a 
te erőd nem törik meg.”

Amikor István királynak a 
szarkofágjában elhelyezett testét az 
országos zűrzavarok idején 
kiemelték, hogy a bazilika padozata 
alá rejtsék, akkor következett be a 
jobb kar leválasztása. A Szent Jobb 
ereklyeként a káptalani kincstárba 
került, melynek őre a gazdag bihari 
családból származó Merkur apát 
volt, aki a Szent Jobbot "ellopta". 
Merkur, amikor László király 
1084-ben a Berettyó menti 
egyházhoz látogatott, elmondta a 
királynak, hogy kitiltása idején egy 

fehér ruhába öltözött ifjú összecsavart szövetet adott át neki és így szólt: "Rád 
bízom ezt megőrzésre és ha eljön az idő felfedésre!" Merkur, amikor kibontotta, 
elsápadt, majd egyedül őrizte a kincset tovább és most elérkezett a kinyilvánítás 
ideje. László király megbocsátott, hitt neki. Kőmonostor építését rendelte el. A 
körülötte kialakult mezőváros neve pedig Szent Jobb lett.

Pazzi Szent Mária Magdolna (máj. 25.)
1566-1582. Egy vágya volt: teljesen Krisztusnak adja 
magát. Testi-lelki szenvedéseinek hősies viselése által lelke 
eljutott a misztikus, Istennel való egyesülésig.  Gondoljunk 
arra: talán ez a cselekedet az utolsó tettünk! - mondta. 
Egyik szent mondta: “Vagy szendvedni, vagy meghalni.”
Ő ezt mondta: “Szenvedni, nem meghalni”. Azért fontos 
ez, mert felajánlhatjuk a hitetlenek megtéréséért.

Békességet hagyok rátok. Az én 
békémet adom nektek.

Elmegyek, de 
visszajövök hozzátok!

“C” év

Vasárnapi
Húsvét 6. vasárnapja

 levél .
 

2025. május 25.
Cselik László atya élő lelki öröksége

Kiadja: "Laci atya barátai" baráti kör
A Vasárnapi Levél Cselik László szellemi-lelki hagyatéka, sok éven át szerkesztette, és saját kezével terjesztette maga papíron, 

majd elektronikus levélben sok-sok híve örömére. A baráti kör az ő hagyományát folytatja, teszi élővé.



szociális nõvér

Úgy mondjuk, hogy a pap tanítja a híveket a prédikációban. Ez igaz, 
de csak részben. A pap ugyanis el tudja mondani, meg tudja magyarázni 
Isten üzenetét, de megtanítani nem tudja rá az embereket. Nem azért mert 
nem jól tud prédikálni, vagy mert a hívek nem elég értelmesek. A dolog 
lényegéhez tartozik, hogy nem tudja.

Jobban megértjük ezt, ha arra gondolunk, hogy maga -Jézus sem 
tudta megtanítani apostolait Isten titkaira. Ő maga mondta „A Szentlélek 
majd megtanít titeket mindenre." Ezt három évi tanítás után mondta. Ha 
Jézus sem, akkor a pap meg különösen, nem tud megtanítani senkit sem 
hitünk titkaira.

Miért? Mert a pap szava csak emberi szó, ha isteni dolgokról beszél 
is. A pap magyarázata csak emberi magyarázat. Hitünk igazságai pedig 
isteni igazságok. Emberi ésszel nemcsak átérteni, de még felfogni sem 
lehet őket. Ha valaki pontosan el tudja mondani, mit is mondott a 
prédikáló pap, abból még nem következik, hogy tudja is, miről van szó 
igazában. Még akkor sem biztos, ha' történetesen úgy érzi, hogy pontosan 
érti, világos előtte a gondolatmenet.

Ezzel nem azt akarom mondani, hogy a prédikációt nem lehet 
megérteni. Hanem azt, hogy ha valaki igazán megérti, mit akart neki 
mondani Isten, az nem a pap okos magyarázatának, nem is a saját 
értelmének köszönhető, hanem a Szentléleknek. Ő működött az illetőben, 
mert ő az, aki „megtanít mindenre". Könnyen lehet, hogy a hivők közül a 
leggyengébb észtehetségű többet értett a prédikációból, mint maga a 
prédikáló pap. Tehát: Úgy kell prédikációt hallgatni, hogy a Szentlélek 
világosságára kell alapozni, és azt kell kérni.

És még valami : A szamár az úszás hét módját ismeri, de ha vizet lát, 
valamennyit elfelejti. Így vagyunk mi is a hitünkkel. Jól tudjuk, de 

,
eszünkbe sem jut, ha kellene. Ezen is segít a Szentlélek. „Eszetekbe juttat 
mindent, amit mondottam nektek." Erre kell sokszor és buzgón kérnünk 
Jézus Lelkét.

A Szentlélek megtanít titeket mindenre,
amit mondtam nektek.

A Szentlélek titkainak megértéséhez
nem nagy ész vagy tanultság,

hanem nagy szeretet kell!

Néri Szent Fülöp
május 26.

Firenzében született 1515-ben, 
Rómában a fiatalokkal kezdett 
foglalkozni. A betegek gondo-
zására testvérületet szervezett. 
1551-ben pappá szentelték. 
Oratóriumot alapított ,  ahol 
közösen imádkoztak és a felebaráti 
szeretet gyakorlásában tűntek 
ki.(pl. római zarándokok sérült, 
sebes lábait gondozták) 1595-ben 
Rómában halt meg.

A rang-kórság sajnos az egyházi embereket sem kíméli meg. A pápa ki 
akarata nevezni bíborosnak, mert szégyellte, hogy Fülöp Atya koldul a 
szegény, szerencsétlen gyerekek javára. Gondolta, hogy ha bíborost csinál 
belőle, akkor abbahagyja. Ő azonban visszautasította a bíborosi kalapot. A 
derűs szív erőssé tesz és kitartóvá, hogy szépen éljünk. Ezért, aki igazán 
Istent akarja szolgálni, legyen mindig derűs. Akinek kevés ideje van az 
imádságra, igyekezzék legalább, sokszor, egy-egy pillanatra Istenhez 
emelni szívét! Aki a világban él, saját otthonában is szentté lehet. Nem az 
számít, hogy valaki fejedelmi udvarban él-e, vagy egy műhelyben. Nincs 
olyan munka, mely akadály lehetne az Istenszeretet útján.

Minden hiúság, csakis hiúság!
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